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Július közepén arról írtam, hogy Bajnai Gordon nem lesz az egységes baloldal közös miniszterelnök-jelöltje. Ma az
is kiderült, hogy Mesterházy Attila sem lesz. Leginkább azért, mert ma úgy néz ki, hogy nem lesz közös jelöltje a
baloldali ellenzéknek.
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Ha jól értem a történteket, akkor ezt az el?választást egyik jelölt sem nyerte meg, azaz - a politikában nincs
döntetlen - mindkét jelölt elveszítette. 

(Fotó: NOL/Kurucz Árpád)

Nem visszalépés, hanem el?relépés – indokolta mai javaslatát Bajnai Gordon az ATV-ben. Ugyanitt Mesterházy
Attila arról beszélt, hogy tárgyalás helyett mostantól a verseng? forgatókönyv érvényesül. A lényeget azonban
Gyurcsány Ferenc fogalmazta meg: „ennek nagyjából most akkor vége van”.

Olvasom, hogy sokan máris találgatják, vajon Bajnai közvélemény-kutatásos javaslata, vagy Mesterházy
el?választásos replikája valósul-e meg. Nekem úgy t?nik, hogy ezek a javaslatok önmagukban érdektelenek, mert
már nem a megegyezés szándéka fogalmazta meg ?ket, egyik fél sem gondolja igazán komolyan, hogy lenne
esély a megvalósulásukra, hanem sokkal inkább a tárgyalási helyzetb?l való kimenekülés, a felel?sség árhárítása
motiválta a feleket. 

Az el?választás – egészen pontosan az a folyamat, amely tavaly októberben Bajnai bejelentkezésével vette
kezdetét - amúgy lehetett volna a balodali ellenzék komoly er?forrása, amelynek végén a gy?ztes – aki ilyenkor
tényleg mindent visz – egy jelent?s siker után nézhetett volna szembe a hivatalban lév? kormányf?vel. Ehhez
képest most két olyan ember indul majd harcba, akik egyaránt komoly kudarcon lesznek túl, hiszen egymást sem
bírták le- vagy meggy?zni. 

Mindez természetesen nem jelenti azt, hogy a 2014-es választás eld?lt. Nyolc hónap sok id?, sok minden történhet
még, másrészt pedig a 106 választókerületben – ahol a választás valójában el fog d?lni - közös egyéni jelöltekre
még van esély a baloldalon (ha ez sem megy majd, akkor valóban nincs mese, és a Fidesz akár négyötödöt is
szerezhet). Ugyanakkor nem kérdés, hogy ilyen el?zmények után a választásokig hátralév? id?ben Bajnainak és
Mesterházynak is rettenetesen nehéz lesz a siker reményét keltenie. Valamilyen fordulat persze nem zárható ki,
hiszen nem tudhatjuk, hogy miképpen reagálnak a felek a feltehet?en most majd jelent?sen  feler?söd?
„egyezzetek meg, különben...” típusú nyomásra. Ha azonban marad az, amit eddig és különösen ma láttunk, akkor
mindkét párt és különösen mindkét vezet? elkezdhet felkészülni arra, hogy mivel válaszol majd azokra a
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felvetésekre, amelyek a Fidesz esetleges újabb gy?zelme kapcsán a személyes felel?sségüket firtatják. Ha így
lesz, azt szerintem - bármit is gondolnak most a 2014 utáni politikai stratégiáról - politikai értelemben egyikük sem
élheti túl. 
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